
 
 

Réf.: NT 022241 NOTE TECHNIQUE  / TECHNICAL DATA 

MAINTENANCE POMPE PROCON 
PROCON Pump maintenance 

 

Date  de MàJ / Updated: 20/04/2015  VISA GuBo Page 1-22 
U:\TECHNIQUE\8-NOTES TECHNIQUES\1-NT 
(note technique)\01-Originaux 
WORD\NT022241- Maintenance pompe 
PROCON.doc 

MAINTENANCE POMPE PROCON 
PROCON pump maintenance 

NT 022241 

 

Liste du matériel nécessaire / Materials : 
a - 1 étau / vice 
b - 1 pince à circlips d'intérieur 31/100 / Circlips Plier 
c - 1 long tournevis / long screwdriver 
d - 1 pince à becs / a plier 
e - 1 chasse goupille de Ø8 / Ø8 Chase away pin in  
 f - 1 maillet / mallet 
 

 
Fig.1 : Retirer le circlips / Remove the circlips 

 

 
Fig.2 : Retirer la plaque / Remove the cover 

Pièces de rechange /  Spare parts : 
h - 1 Kit réparation PROCON / PROCON repair kit 
 330L/H   605031-10  
 ou/or 660L/H  605032-10  
 ou/or 1000L/H  605033-10  
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Fig.3 : Retirer le joint torique / Remove the O-ring 

 

 
Fig.4 : Retirer l'ensemble intérieur au maillet et chasse goupille / Remove the internal block 

using the mallet and chase away pin 
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Fig.5 : Retirer l'ensemble intérieur au maillet et chasse goupille / Remove the internal block 

using the mallet and chase away pin 
 

 
Fig.6 
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Fig.7 : Retourner le corps de pompe / Turn around the pump-barrel 

 

 
Fig.8 : Retirer le roulement seul / Remove the bearing 
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Fig.9 : Retirer la goupille / Remove the pin 

 

 
Fig.10 : Retirer le petit circlips / Remove the circlips 
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Fig.11 : Retirer la rondelle / Remove the washer 

 

 
Fig.12 : Poser le corps sur le support prévu à cet effet / Place the pump’s body on the base 
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Fig.13 : Chasser le reste de la garniture avec l'outil adapté / Remove the rest of the mechanical 

seal using the appropriate tools 
 

 
Fig.14 : Garniture, palier, fourreau / Mechanical seal, landing, sheath 

 



 
 

Réf.: NT 022241 NOTE TECHNIQUE  / TECHNICAL DATA 

MAINTENANCE POMPE PROCON 
PROCON Pump maintenance 

 

Date  de MàJ / Updated: 20/04/2015  VISA GuBo Page 8-22 
U:\TECHNIQUE\8-NOTES TECHNIQUES\1-NT 
(note technique)\01-Originaux 
WORD\NT022241- Maintenance pompe 
PROCON.doc 

MAINTENANCE POMPE PROCON 
PROCON pump maintenance 

NT 022241 

 

 
Fig.15 : Nettoyer et vérifier le bon état / Clean and check the pump’s body condition 

 

 
Fig.16 : Vérifier l'état du clapet de décharge / Check the condition of the discharge check valve 
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Fig.17 : Vérifier l'état de l'axe. A gauche l'axe est à changer, à droite il est encore bon / Check 
the condition of the shaft. Left side shaft needs to be changed, rightside shaft is still good 

 

 
Fig.18 : Noter les références des paliers avant et arrière au crayon gris pour ne pas les 

confondre au montage / Indicate the references of front and back landings with a pencil not to  
confuse them when putting back the pump together. 
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Fig.19 : Vue du kit / Kit view 

 

 
Fig.20 : Placer la première goupille et la centrer / Insert the first pin into the rotor and center it 



 
 

Réf.: NT 022241 NOTE TECHNIQUE  / TECHNICAL DATA 

MAINTENANCE POMPE PROCON 
PROCON Pump maintenance 

 

Date  de MàJ / Updated: 20/04/2015  VISA GuBo Page 11-22 
U:\TECHNIQUE\8-NOTES TECHNIQUES\1-NT 
(note technique)\01-Originaux 
WORD\NT022241- Maintenance pompe 
PROCON.doc 

MAINTENANCE POMPE PROCON 
PROCON pump maintenance 

NT 022241 

 

 
Fig.21 : Puis la seconde et la centrer / Insert the second pin into the rotor and center it 

 

 
Fig.22 : En premier temps, monter l'ensemble sur le palier avant / Put down the rotor into the 

front landing. 
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Fig.23 : Placer les 4 palettes / Insert the 4 pallets into the rotor 

 

 
Fig.24 : Vérifier la mobilité des palettes deux à deux / Check mobility of the pallets 
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Fig.25 : Placer le fourreau / insert the sheath 

 

 
Fig.26 : Graisser et placer la goupille d’alignement. La goupille d’alignement ira sur le haut du 
corps de pompe. L’ensemble axe-palettes est prêt pour la prochaine étape / Grease and insert 

the alignment pin. The pin will come on the top of the pump body. The shaft-pallets subset is 
ready for the next step 
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Fig.27 : Préparer le corps de pompe à l’aide de Scotch-Brite. Le plonger ensuite dans de l’eau 
à 55°C et badigeonner l’intérieur de glycérine (ou huile végétale) / Sand the inside of the pump 
body with some Scotch Brite. Then dive the pump body in hot water (130°F) and distemper the 

inside with glycerin (or vegetable oil) 

 
Fig.28 : Laisser l’ensemble axe-palettes sur la table et venir avec le corps de pompe chaud par 
le dessus. Retourner ensuite l’ensemble et le placer sur le support (ref 600216). Laisser ensuite 
refroidir / Let the shaft-pallets subset on the table and come with the hot pump body by the top. 

Turn the whole over and place on the Procon pump stand (reference 600126). Then let cool 
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Fig.29 : Mettre en place le joint torique et le carter avant / Insert the O-ring and the front cover  
 
 

 
Fig.30 : Monter le circlips / Install the circlips 
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Fig.31 : S’assurer du bon positionnement du circlips / Be sure of the good locating of the 

circlips 
 

 
Fig.32 : Graisser à l’aide de glycerin ou d’huile végétale la garniture mécanique. Puis l’insérer 
dans le corps de pompe / Grease with glycerin or vegetable oil the mechanical seal. Then insert 

into the pump body 
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Fig.33 : Mettre en place la partie céramique huilée à la glycérine / Insert the ceramic part oiled 

with glycerin 
 

 
Fig.34 : Placer la rondelle / Insert the washer 
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Fig.35 : Enfoncer la garniture mécanique dans le corps de pompe avec une douille de 21mm / 

Push the mechanical seal into the pump body with a 13/16’’ socket 
 

 
Fig.36 : Presser légèrement pour s'assurer que le circlips est bien dans la gorge (clic) / Push 

slightly to make sure the circlips is correctly positioned in its housing (« click » noise) 
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Fig.37 : Mettre du frein filet sur le roulement et l’insérer dans le corps de pompe / Glue the 

bearing with some Loctite 
 

 
Fig.38 : Préparer  l’ensemble du clapet de décharge / Prepare the discharge valve subset 
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Fig.39 : Insérer l’ensemble dans le corps de pompe / Insert the subset into the pump body 

 
 
 

 
Fig.40 : Remplir une chambre de la pompe / Fill one chamber of the pump 
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Fig.41 : Tourner à la main, si l'eau change de chambre, la pompe est réparée / Turn the shaft 

by hand, if water changes chamber (part), the pump is repaired 
 
 

Si la pompe n’est pas utilisée immédiatement, verser un peu de glycerine ou d’huile végétale 
dans la pompe et faire tourner la pompe à la main. Au redémarrage de l’appareil, rincer la 
pompe à l’eau et la faire tourner à la main avant le redémarrage. 
 
If the pump won’t be used immediately, pour some glycerin or some vegetable oil into the pump 
and turn the shaft by hand. At the moment of restarting of the Watermaker, rinse the pump with 
water and turn the shaft by hand before restarting. 
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